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Média en ligne et créateur de solutions éditoriales dédiées à l’univers de la supply chain, de la mobilité et de la logistique, nous sommes une jeune entreprise porteuse installée à Paris et à Rennes !

Nous aimerions agrandir notre équipe de rédacteurs web sur notre média en ligne mais également afin d’accompagner le développement éditorial de nos clients.

Nous recherchons donc un alternant rédacteur/community manager


Description du poste

Votre mission sera de rédiger des actualités en ligne à partir de communiqués de presse et de les diffuser de façon pertinente et percutante sur nos réseaux sociaux. 

Parallèlement, vous serez chargé d’élaborer des contenus éditoriaux (article de blog, tribune d’experts, e-book…) pour le compte de nos clients issus du monde de la supply chain, de la mobilité et de la logistique.

Le tout au travers d’une rédaction fluide, efficace et organisée, intégrant les règles du référencement naturel (SEO).

Enfin, vous travaillerez également sur des fonctions de community management : 
· Gestion de nos réseaux sociaux : Facebook, Linkedin, Twitter ;
· Gestion des réseaux sociaux de nos clients ;
· Création d’images et de vidéos pour les réseaux sociaux ;
· Veille approfondie sur nos secteurs d’activité.


Profil recherché

Nous recherchons une personne réactive et rigoureuse, désireuse d'intégrer une petite équipe dynamique. Si en plus vous êtes polyvalente et force de proposition, vous êtes définitivement celle que nous attendons pour développer ensemble nos activités !
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